

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2021年1月  
星期五

15

今日8版 第4046期  
农历庚子年十二月初三



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，西南风3级，今天最高气温20到21℃，明天最低气温1到2℃。

建德市气象台1月14日16时发布

## 省人大常委会副主任姒健敏来我市调研

**本报讯** 昨日上午，市委书记童定干先后来到市疫情防控指挥部、市信访局、市委政法委、市社会矛盾纠纷调处化解中心、市应急管理局、市公安局等单位，专题调研疫情防控和平安建设相关工作，走访慰问一线干部职工，提出新年工作新要求。市委常委、常务副市长俞伟，副市长、市公安局局长王伟等陪同调研。

当前国内多地出现局部聚集性疫情，按照省和杭州市部署要求，我市疫情防控指挥部全面进入战时状态，并创新推出了建德“安心返”小程序。童定干一行看望慰问了市疫情防控指挥部一线工作人员，感谢他们一直以来为我市疫情防控工作作出的贡献。童定干强调，在下步工作中，要在巩固前期工作成效，落实疫情防控常态化工作基础上，克服麻痹思想，早动手、更主动，加大宣传、管控和数字赋能力度，将精密智控体系向基层治理其他领域延伸，实现“安心返”小程序与“乡村钉”进一步融合，精准施策，守好建德市域“大门”和各村社等地“小门”，用“辛苦指数”换来建德的“平安指数”。

在市信访局，童定干一行看望慰问了信访干部，勉励他们再接再厉、勤奋工作，继续在人民信访工作岗位上发光发热。在市委政法委，童定干逐一向政法系统干部表示问候。童定干说，平安建设工作是关系民生和社会稳定的重要工作，没有平安就没有发展。下步工作中，要进一步完善体制机制，坚持条块结合，推动力量下沉，不断强化数字赋能，打造数字化平台，深入推进“一支队伍管执法”改革，深化网格化管理，力推我市政法各项工作取得新成效。

根据省和杭州市部署要求，相关部门和单位都集中进驻市社会矛盾纠纷调处化解中心，目前已构建矛盾一窗受理，问题精准交办，部门牵头办理，调解、信访、诉讼三大途径协同联动的良好工作局面。童定干走访慰问了相关业务科室窗口及工作人员，详细询问了解业务流程和工作情况。在对我市基层基础建设、狠抓矛盾调处、化解信访积案等工作成效给予充分肯定后，童定干指出，要多部门联动，继续加大平安防范知识的宣传教育力度，充分调动群众参与平安建设的积极性和主动性，有效减少矛盾、降低发案，促进邻里和睦、家庭和谐、社会稳定。

在市应急管理局，童定干认真听取了我市当前应急管理情况汇报，并看望慰问了干部职工。童定干对市应急管理局工作给予了充分肯定并强调，安全生产无小事，责任重大、使命光荣。下步工作中，要切实增强责任感、紧迫感和使命感，做到警钟长鸣。春节临近，要紧盯重点区域、重点行业和重点时段，狠抓日常管理，防范突发事件，继续加大危险化学品、矿山、烟花爆竹、消防等行业领域的安全生产执法检查，扎实做好防灾减灾工作，真正做到群防群治守护一方平安。

在市公安局，童定干走访慰问了相关业务科室，并与广大公安干警亲切座谈交流。童定干指出，公安机关是维护社会稳定的“主力军”，也是“最后一道防线”，全市公安系统要继续把政治建设摆在首要位置，坚持高标准、严要求，实战强警、从严治警，加强公安基础工作，加大治安防控体系建设，努力锻造高素质公安铁军，不断开创新时代建德公安工作新局面。

(记者 仰武)

**本报讯** 1月13日—14日，省人大常委会副主任姒健敏一行来我市开展“走亲连心三服务”活动，并就《浙江省防汛防台抗旱条例（修订草案征求意见稿）》征求意见建议。杭州市人大常委会副主任陈红英，我市领导童定干、叶万生、吴岳炎、袁思明参加会议或陪同调研。

1月13日下午，姒健敏一行首先来到玺匠文创公司，走进产品展厅，深入了解企业创新研发、转型升级、知识产权保护、市场销售、用工和下步发展规划等情况。姒健敏勉励企业继续坚持文创产业发展理念，注重专利设计，深化文化产品输出的发展新路子。在航空小镇，姒健敏一行详细了解小镇历史背景、规划布局、各功能区块开发建设情况和通用航空产业发展优势及低空旅游、通航培训等相关产业配套内容，还

现场参观了部分航空延伸产品。在新联航空科普中心、航空主题酒店，姒健敏一行参观了真机展示厅、航空发展简史区、飞行原理区、模拟飞行区、沉浸式体验区和教学区，全面了解航空主题科普馆建设和运行情况，并关切询问企业发展中遇到的难题。姒健敏对科普馆积极向民众普及航空知识以及搭建专业学习平台、弘扬爱国主义精神的效果点赞，勉励科普馆继续创建更高级别的科普教育基地。

1月14日上午，姒健敏一行来到新安江电厂，参观新安江电厂展览馆，并走进新安江电厂中央控制室实地踏看发电机组、溢洪门等生产及配套设施，询问了解新安江坝下生态流量、水环境保、防洪抗洪等情况。随后召开座谈会，就《浙江省防汛防台抗旱条例（修订草案征求意见稿）》征求杭州市、建德市人大常委会及相关部门的意见建议。

姒健敏指出，修订完善条例是为了进一步提升我省防汛防台抗旱工作法治化、科学化水平，是为新时期、新阶段推动防汛防台抗旱治理体系和治理能力建设打基础。下步将对大家提出的问题和建议进行认真梳理汇总吸纳，并反馈给相关部门，进一步做好条例（草案）的研究和修改工作。

1月14日下午，姒健敏一行还来到千年古府梅城，登上古城墙，俯瞰古镇全貌，随后沿着南大街、三星街、玉带河、府前街一路踏看，走访沿街商铺、文化驿站，参观清邮局、德文化实践中心、浙大西迁建德办学旧址等地，全面了解古城保护开发和美丽城镇建设情况。当日，姒健敏一行还调研参观了千鹤妇女精神教育基地。

(记者 仰武 方滋)



昨日，施工技术人员正在对新安江水库大坝溢流面进行最后的修补涂料阶段施工。从2020年10月起，新安江电厂技术人员开始对大坝溢流面的缺陷采取抗冲磨及耐久性防护技术

处理，经过三个多月的紧张施工，目前整个工作已接近完工，届时将更有效地确保泄洪的安全。据悉，此次大坝溢流面大面积修补处理也是建坝以来首次。

(记者 宁文武)

## 《政府工作报告》征求市级老领导意见

**本报讯** 昨日上午，市长朱欢主持召开《政府工作报告》征求意见会，就《政府工作报告（征求意见稿）》向市级老领导征求意见建议。市领导陈文岳、何瑞洪参加会议。

座谈会上，政府工作报告起草组就2021年《政府工作报告》的起草工作情况进行了汇报。与会市级老领导们踊跃发言，大家充分肯定了《政府工作报告》的起草工作，认为

报告（征求意见稿）文字精炼、内容丰富、思路清晰、实事求是、鼓舞人心。发言中，大家对报告（征求意见稿）字斟句酌，并围绕招商引资、产业发展、文旅活市、交通出行、重大项目、民生实事、提升主城区首位度等方面内容，提出了意见和建议。

朱欢认真听取意见建议，并逐一回应关切。他对市级老领导们立足建德发展实际，结合平时

所见所闻、所思所想，提出的富有针对性和建设性的意见建议表示感谢，同时要求报告起草组认真梳理、充分吸纳，将各类意见和建议完善到《政府工作报告》中，对于老领导们提出的问题要高度重视，逐一研究解决，并及时做好反馈。朱欢表示，下一步市政府将继续卯足干劲，风清气正干事，书写建德发展新篇章。

(记者 吕蕾)